



### 亞洲大學學生會發起教師節敬師奉茶活動！---

教師節敬師奉茶活動，感謝老師們平日教導，讓每位老師心裡暖呼呼，喚起同學尊師重道的觀念。



圖說：學生會會長吳尚霖(左)向校長蔡進發(右)奉茶，表達對師長的感謝。

「老師，您辛苦了！」9月28日是教師節，亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 學生會發起教師節敬師奉茶活動，學生會手持美麗的馬克杯、泡上香醇濃郁的茶，向師長奉茶致謝，感謝全校師長這一年的辛苦教導及無怨無悔付出，讓師長們感動不已；學務長張少樑說：「這杯茶好香、好甜！足感心ㄟ！」，尤其當同學們奉上熱茶的那一刻，也學習了感謝師恩。

「老師您好！這杯是獻給您的熱茶！」、「還有這張感恩小卡，謝謝您這一年的付出，祝您教師節快樂！」9月28日教師節當天的亞大校園裡，充滿濃厚的感恩氣氛；學生會會長吳尚霖帶領吳至民等位學生會成員，穿梭於各教學大樓，除了親手奉上茶水，還附上一張感謝小卡，希望讓老師能在教師節當天，感受到無比的溫馨，師長們無不欣慰地喝下同學們滿心祝福的好茶。

教師節當天，亞大教師們堅守崗位，孜孜不倦地上課教導，學務長張少樑收到熱茶，相當感動，他說，這是教師最佳禮物，「真是太貼心了！」，熱騰騰一杯熱茶，喝在嘴裡，暖在心裡，尤其是亞大的三品教育很成功，同學們都很懂事，懂得尊師重道。

前任校長蔡文祥博士欣慰地喝下熱茶後，還和每位奉茶的學生會同學握手，道聲：「辛苦了！辛苦了！」、「真的是謝謝你們的熱茶！」

亞洲大學學生會會長吳尚霖說：每年的教師節，亞大都舉辦「奉茶」活動，奉上一杯熱茶、一張感恩小卡，香氣怡人、順口甘甜，不僅溫暖老師們疲憊的心，也可潤潤喉，讓教學更愉快，同時也用奉茶活動表達尊師重道之意，更添一分溫馨。



參與奉茶的資工系楊宇寬同學說，在這個人與人距離越來越疏遠的時代，透過奉茶活動，除感念老師的諄諄教誨，也能拉近師生距離，最重要的是喚起同學們尊師重道的觀念，這是超溫馨的活動。

圖說：學生會長向學務長張少樑(右)奉茶，並附上感謝小卡。



圖說：亞洲大學前任校長蔡文祥博士(左)收到學生泡的熱茶，感到十分欣慰。



圖說：亞洲大學學生會會長吳尚霖(中)手持美麗的馬克杯，泡上香醇濃郁的茶，向施能義主任秘書(左)、前任校長張紘炬博士(右)等位師長奉茶致謝。